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14 martie 2017Ultima “Orice om moare, dar nu orice om trăieşte cu adevărat”
William Wallace

Aeromania 2017, ediție aniversară pentru
jumătate de secol de aviație la Tuzla

50 de ani de la prima misiune de zbor

Lituanianul Jurgis Kairys va ține
capul de afiș la Aeromania 2017

Cine îi ia locul?

Prefectul
Constanței ar

putea fi înlocuit
miercuri!

Conform tradiției încetățenite de ani buni,
odată cu schimbarea Guvernului, sunt înlocuiți
și prefecții, adică reprezentanții Executivului
din teritoriu. Guvernul condus de Sorin
Grindeanu nu face excepție de la această
regulă, chiar dacă s-a apucat de primele
epurări abia la două luni de la instalare. În
cadrul ședinței de miercuri, 8 martie,
Grindeanu și ai săi miniștri au votat înlocuirea
din funcție a prefecților din județele Suceava,
Teleorman, Sălaj, Giurgiu și Prahova. Este
doar începutul, dacă ne luăm după semnalele
pe care le primim din toate părțile. Surse din
politică ne-au semnalat faptul că în următoarea
ședință de Guvern, ce va avea loc în 15
martie, este posibil să se voteze schimbarea
din funcție a prefectului județului Constanța,
Adrian Nicolaescu. Aflat în centrul mai multor
scandaluri, cel mai recent fiind legat de
activitatea ce a lăsat de dorit a instituțiilor din
subordinea sa în timpul viscolelor de cod roșu
ce au lovit județul la începutul anului,
Nicolaescu are toate șansele să își piardă
funcția, mai ales că nu are susținere politică. 

n BURSA ZVONURILOR - CINE ÎI IA
LOCUL LUI NICOLAESCU? n Nu se știe,
însă, cine ar putea să îi ia locul, deși au fost
lansate mai multe zvonuri în acest sens.
Amintim că unele surse politice semnalau în
urmă cu ceva timp că viitorul prefect al
Constanței ar putea fi administratorul special al

Regiei Autonome Județene de Drumuri și
Poduri, Lucian Lungoci, fost consilier județean
PSD. Ceea ce l-ar recomanda pe Lungoci
pentru postul de prefect, spun sursele noastre,
este exact modul cum a coordonat activitatea
de deszăpezire din timpul viscolelor puternice
de la începutul anului. O altă variantă
vehiculată pe plaiurile politice locale este cea
privitoare la numirea lui Ion Ovidiu Brăiloiu, fost
primar în Eforie și actual director executiv al
Direcției de Control a primarului Sectorului 5 al
Bucureștiului, Daniel Florea.

Adelina IANCU
adelina.iancu@telegrafonline.ro

Așii acrobației aeriene din
lume se reunesc, în vară,
la cel mai mare show

aviatic de pe litoral, ce are loc la
Aeroportul Tuzla. Anul acesta,
„Aeromania 2017“ are loc în 19
august și, ca în fiecare an,
marchează mai multe aniversări. De
departe, cel mai important eveniment
celebrat cu această ocazie este
împlinirea a 50 de ani de aviație la
Tuzla. În 1967, piloții AVIASAN
efectuau prima misiune de zbor de la
baza în care acum funcționează
Aeroportul Tuzla. „Aeromania este
anul acesta şi un tribut adus
legendarilor piloţi AVIASAN - vârful
de lance al aviaţiei sanitare
româneşti -, care, cu 50 de ani în
urmă, făceau prima misiune de zbor
de pe Tuzla şi care, totodată, au
realizat acţiuni de salvare ce îşi
găsesc cu greu corespondent în
prezent, în ciuda evoluţiei
tehnologice. Până în prezent,

suntem iniţiatorii singurului demers
coerent de inovare a sistemului SAR
(Search and Rescue - Căutare și
Salvare - n.r.) în România şi am dus
investiţiile în direcţia şi la
standardele practicate pe plan
internaţional - construind, pe
aeroportul nostru, inclusiv primul
centru de pregătire pentru
supravieţuirea pe mare din Europa
Centrală şi de Est”, a declarat
directorul general al Regional Air
Services, compania care operează
Aeroportul Tuzla, Adrian Vasilache. 

n DUBLU SPECTACOL CU
INTRARE LIBERĂ n În cinstea
piloților care au făcut istorie în aviația
dobrogeană, vor evolua pe cerul de
la Tuzla multiplul campion mondial la
acrobație aeriană Jurgis Kairys,
prima formație privată de profil,
Iacării Acrobaţi, Aeroclubul României
şi formațiile Hawks of Romania, Blue
Wings și White Wings, cărora li se
vor adăuga alte nume importante din

aero-acrobaţia mondială.
Spectacolul de pe cer este completat
de o ofertă generoasă la sol:
concerte live, standuri de aviaţie,
expoziţii de maşini de epocă, de
fotografie, concursuri, food court,
programe speciale pentru copii şi
multe surprize. La fel ca în anii
anteriori, show-ul se desfășoară între
orele 15.00 și 22.30, accesul
publicului larg fiind în continuare
gratuit. Cei care vor să beneficieze
de un tratament special pot procura
bilete VIP începând din primăvară.
Cei care vor să se încălzească
pentru show-ul de la Tuzla pot să
meargă, cu o lună înainte, la
București, unde se va desfășura cea
de-a noua ediție a Bucharest
International Air Show, spectacolul
aviatic anual de la Aeroportul
Băneasa. Mitingul din Capitală are
loc în 22 iulie.
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Constanța va găzdui 
Cupa Intercontinentală la padbol!

Prefectul Constanței, Adrian Nicolaescu, a
fost criticat în repetate rânduri pentru

activitatea defectuoasă din timpul viscolelor
de la începutul anului

În perioada 31 august - 3 septembrie

Cel mai spectaculos sport
„importat” în România, padbol,
inventat în 2008, în Argentina,
programează în acest an, în
perioada 31 august - 3 septembrie,
în Sala Sporturilor din Constanța,
prima competiție internațională
găzduită de România, Cupa
Intercontinentală, eveniment
organizat de Asociația Română de
Padbol, în parteneriat cu Primăria
Municipiului Constanța. Padbolul a
adus României titlul de campioană
mondială în întrecerea feminină la
competiția desfășurată în luna
noiembrie a anului trecut în Uruguay,
prin Anemaria Gherghel, desemnată
cea mai valoroasă jucătoare a
turneului feminin, și Florina Chiar, iar
acum tricolorii se gândesc să obțină
alte medalii. Padbolul este un
amestec între fotbal-tenis și padel și
se joacă într-o cușcă înconjurată de
pereți de sticlă. „Sportul născut în
țara lui Messi ridică show-ul la fileu
la o primă competiție internațională
organizată în România”, a postat pe
pagina personală de facebook,
Elisabeta Gherghișan, președintele
Asociației Române de Padbol.

În 2015, în stațiunea Mamaia, au
fost amenajate terenuri speciale, pe
care s-au disputat multe meciuri în
care cei interesați s-au inițiat în acest
sport spectaculos. Foștii fotbaliști

Rică Neaga și Giani Kiriță au fost
primii ambasadori Padbol în
România, în 2015 și 2016, iar printre
cei care au evoluat la Mamaia s-au
mai numărat Petre Marin și
Sebastian Moga. Iar la lansarea
padbolului de la Mamaia, în iulie
2015, a asistat și Gheorghe Hagi,
alături de fiul său, Ianis.

„Organizarea Cupei

Internaționale 2017 reprezintă pentru
Asociația Română de Padbol o mare
onoare, având în vedere timpul
foarte scurt de când Padbol a fost
lansat în România. Votul de

încredere primit din partea
celorlalți membri ai
Federației Internaționale
lansează practic
dezvoltarea Padbol atât în
România, cât și în Europa
de Est. Ar fi nemaipomenit
de frumos să ajungem cât
mai sus pe podium, chiar la
noi acasă, însă va fi greu
în fața unor echipe precum
cele din Spania, Argentina,
Uruguay, care se
antrenează împreună de
mulți ani. Suntem siguri că

atât mândria jucătorilor de a-și
reprezenta țările, cât și premiile
oferite, vor face ca evenimentul să
fie un adevărat spectacol de tehnică
și exotism sud-american pe pământ
românesc”, a declarat, în
exclusivitate pentru cotidianul
„Telegraf”, Elisabeta Gherghișan.
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Padbolul este un amestec între fotbal-
tenis și padel și se joacă într-o cușcă

înconjurată de pereți de sticlă


